

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от 24 ЯНВ 1958

Курск

Газета №

Каждая новая постановка областного драматического театра имени

А. С. Пушкина — большой праздник для коллектива Курской обувной фабрики. Так уж у нас повелось: рабочие, инженерно-технические работники, служащие предприятия коллективно бывают на каждом новом спектакле.

Рабочие ремонтно-механического цеха П. Зинченко, Г. Дмитров, Н. Колесников, маляры А. Костин,

Обувщики в театре

Л. Жилев, семьи Малиных и Бурдаковых — постоянные посетители

Курского драмтеатра имени А. С. Пушкина.

Недавно с большим интересом мы просмотрели пьесу «Жизнь за жизнь», написанную артисткой театра М. П. Качиной. Думаем в ближайшее время пригласить в гости автора пьесы и обсудить спектакль.

В. Славянова,

работница Курской обувной фабрики.